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ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗ
Φυλές ~ Επαρχία ~ Κομητεία

7 Φυλές με 7 κύριες γλώσσες και πολλές διαλέκτους.

1 του ΘΕΟΥ ο σχεδιασμός για την Ανθρωπότητα περιλαμβάνει την παρόρμηση για μετανάστευση 
(σμήνος, περιπλάνηση) Καθώς η ανθρωπότητα εξελίχθηκε η μετανάστευση εξελίχθηκε. Οι Αφρικανοί 
περιπλανήθηκαν στην Περσίντια, την Ωκεανία και τη Μογγολία. Μογγόλοι περιπλανήθηκαν στην 
Αμερική, την Αμαζονία και την Ωκεανία αργότερα με άλογο στην Περσίντια, την Αφρική και την 
Ευρώπη. Οι Ευρωπαίοι έπλεαν σε όλες τις Επαρχίες. Οι εξελιγμένοι περιπλανήθηκαν στην Περσίντια 
και έπλευσαν και πέταξαν σε όλες τις άλλες επαρχίες.

Λόγοι για τη μετανάστευση των ανθρώπων: 1 του ΘΕΟΥ ένστικτο 
σχεδίασης (σμήνος, περιπλάνηση)Το Οι καταστροφές καθιστούν το 
τοπικό Habitat μη βιώσιμο, η κλιματική αλλαγή καθιστά το τοπικό 
Habitat μη κατοικήσιμο. Ιδιοτέλεια (το γρασίδι είναι πιο πράσινο 
κάπου αλλού) και αύξηση του πληθυσμού.

Η ανθρωπότητα έχει εξελιχθεί αρκετά. Η αύξηση του πληθυσμού είναι αρκετή για την ίδρυση 
7 φυλών που απαρτίζουν 7 επαρχίες, όπως προβλέπεται 1 ΘΕΟΣ! Από το «0.1.1.1»(CG 
Kalender) όλη η μετανάστευση (μακροπρόθεσμα ή βραχυπρόθεσμα) μεταξύ των Επαρχιών έχει 
γίνει παράνομη (οι παράνομοι στέλνονται πίσω)Το

Σημείωση ! Η αίτηση ασύλου δεν είναι αποδεκτή, πρέπει να 
αντιμετωπίζεται ως παράνομη. Αυτοί οι άνθρωποι (οπορτουνιστές)
θα έπρεπε να είχαν μείνει από εκεί που προήλθαν και 
να έκαναν τη διαφορά εκεί, αντί να τρέχουν.

Παράνομοι μετανάστες (Im) επιστρέφονται χωρίς καθυστέρηση στην επαρχία από 
την οποία προέρχονται και περιλαμβάνει τυχόν παιδιά που μπορεί να είχαν.
Οι παράνομοι μετανάστες δεν μπορούν να ενσωματωθούν, στέλνονται πάντα πίσω, χωρίς 
εξαίρεση. Οι «Im» που δεν μπορούν να επιστραφούν διώκονται, Κυρία R7Το Τα παιδιά 
του «Im» βγαίνουν για υιοθεσία. Άτομα που είναι υπεύθυνα για τη βοήθεια παράνομων 
διώκονται:Κυρία R7

Μετανάστευση ταξινομείται ως μακροπρόθεσμος (νέα διακανόνιση) ή βραχυπρόθεσμα
(ταξίδι)Το

Νέα διακανόνιση είναι δυνατή μόνο εντός επαρχίας. Η επανεγκατάσταση 
κινείται μεταξύ Shires. Απαλλαγή, 'Ισραηλινοί «μπορούν να ζήσουν μόνο στο

1 Κεφάλαιο 4 Μανιφέστο κοινοτικού δικαίου Όπως γράφτηκε θα είναι! 16.04.3.1 NAtm

Translated from English to Greek - www.onlinedoctranslator.com

https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας
www.universecustodianguardians.org

'Υποσχόμενη γη'. Δεν μπορούν να φύγουν από τη Γη της Επαγγελίας. Το 
Ισραηλινό που βρέθηκε έξω από τη Γη της Επαγγελίας μεταφέρεται αμέσως στη 
Γη της Επαγγελίας.1 ΕΥΧΗ ΘΕΟΥ !!!

Κίνηση μεταξύ ShiresΤο Υπάρχουν κανονισμοί, οι 
ενήλικες πρέπει να έχουν δουλειά στον προορισμό 
τους Shire. Πριν προχωρήσουν. Ο εργοδότης πρέπει 
να οργανώσει τη στέγαση συμπλέγματος.
Οι ηλικιωμένοι πρέπει να οργανώσουν τη στέγαση συστάδων 
στον προορισμό τους Shire. Πριν μετακομίσετε.

Ταξίδι είναι δυνατή μόνο εντός επαρχίαςΤο Το διαβατήριο 
είναι παρωχημένο. Επιχειρήσεις, Κυβέρνηση χρησιμοποιούν 
Διαδίκτυο, Τηλεδιάσκεψη για επικοινωνία με άλλες Επαρχίες.

Ο ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ εξελίχθηκε σε απειλή. Κρουαζερόπλοια
(θερμοκοιτίδες) ξεφορτώστε τουρίστες που συρρέουν 
σαν έντομα (κατσαρίδες) πάνω από τα λιμάνια και τον 
τοπικό βιότοπο. Διαταράσσουν τον τοπικό τρόπο ζωής, 
αυξάνουν το κόστος ζωής για τους ντόπιους. Σε
- αυξάνουν τους κινδύνους για την υγεία. Δημιουργήστε βουνά 

απόβλητα. Αυτή η ψυχαγωγία του ρελαντί τελειώνει!Αυτό 

ισχύει και για τον αεροπορικό, προπονητικό, σιδηροδρομικό 

τουρισμό.

Ο καπιταλισμός άρχισε να μεταναστεύει σε επιχειρηματικές οντότητες (πολυεθνικες)Το 
Αυτό τελειώνει! Οι πολυεθνικές μετατρέπονται σε CROn (χωρίς αποζημίωση)!

Franchising είναι ένα σύστημα μάρκετινγκ Greed, Profiteering cloning. Αυτό χρησιμοποιεί ένα 
συγκεκριμένο επιχειρηματικό μοντέλο από το ίδιο το κλωνοποίηση.Σχεδιασμένο για μέτριο 
μικρό κερδοσκοπικό καπιταλιστή. Για τη διάδοση του καρκίνου όπως(Παγκοσμιοποίηση) πάνω 
από τον Πλανήτη. Οι πελάτες χάνουν την ταυτότητά τους. Φαίνονται και τρώνε το ίδιο στη Νέα 
Υόρκη ή το Βερολίνο. Mindless Zombies.

Η κλωνοποίηση είναι ένα φτηνό αντίγραφο χωρίς νόημα. Η παγκοσμιοποίηση είναι αντίθετη1 ΘΕΟΣ!

Franchising καταστρέφει τις τοπικές παραδόσεις, τη μοναδικότητα, τη διαφορετικότητα, τον πολιτισμό.

Τα περισσότερα franchises είναι «ΗΠΑ» ή βασίζονται σε συστήματα μάρκετινγκ ΗΠΑ. 
Προσφέρουν συχνά ανθυγιεινά προϊόντα: Π.χ. τα καταστήματα Junk Food, οι ΗΠΑ και οι 
κλώνοι του Culture τους είναι η κύρια αιτία της πλάκας «Διαβήτης», «Παχύσαρκη πλάκα»
(Άνθρωποι που λιποθυμούν)», επιδημία υψηλής αρτηριακής πίεσης, Ακμή ...
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Τα franchises καταστρέφουν την τοπική κουζίνα, τη μόδα ... τις κοινότητες, την κυβέρνηση 
που επιτρέπει στα ξένα franchise να λειτουργούν προδίδοντας τοπική κουζίνα, 
κληρονομιά, παραδόσεις και πληθυσμό, Κυρία R7

Franchises καταστρέφοντας τη διαφορετικότητα πουλώντας «Ρούχα σχεδιαστών». Αυτά τα ρούχα 
είναι στολές (τζιν παντελονι..) για ανθρώπους που προδίδουν τον πολιτισμό και την κληρονομιά 
τους, ανόητους, πρωτόγονους, χαζούς κλώνους. Αποφύγετε αυτά τα ανδρείκελα!

Franchises με το λεπτό μάρκετινγκ τους (εκμετάλλευση ανθρώπινης αδυναμίας, ευκολίας) 
είναι η κύρια αιτία για τους εθισμούς: Shopaholic, Gadget Junky! Τα franchise έχουν 
υποστελέχωση, χρησιμοποιούν κακώς εκπαιδευμένους κακοπληρωμένους νεαρούς, 
casuals. Η εξυπηρέτηση πελατών είναι κακή ή δεν υπάρχει. Οι περισσότερες «ευκαιρίες» 
και «πωλήσεις» είναι απάτη!

Οι Guardian Guardians πιστεύουν ότι το Franchising είναι Anti 1 ΘΕΟΣΤο Υπονομεύει 1 
του ΘΕΟΥ σχεδιασμός τοπικής μοναδικότητας, ποικιλομορφίας. Το franchising είναι 
παγκόσμια αψηφή 1 του ΘΕΟΥ Αντιπαγκοσμιοποίηση.

Πρέπει να κάνω:

Κατάσχω (χωρίς αποζημίωση) όλα τα Franchises, μετατρέψτε τα σε τοπικά CROn! Βαζω 
τιμωρια Ο άπληστος Franchisee τους κλουβιάζει, Κυρία R6Το Υποστήριξη τοπικής 
μοναδικής παραδοσιακής επιχείρησης (μετατράπηκε σε CROn)Το

Ο καπιταλισμός μετέφερε το κεφάλαιο (ξένη ιδιοκτησία)Το Η ξένη ιδιοκτησία 
λήγει χωρίς αποζημίωση! Η κυβέρνηση που επιτρέπει την ξένη ιδιοκτησία 
αντικαθίσταται και διώκεται για «Προδοσία»: Κυρία R7Το

Το να επιτρέπεται στους Ξένους να ελέγχουν, να εκμεταλλεύονται, να κατέχουν, να λεηλατούν είναι ΠΡΟΔΟΣΙΑ !

Κυβέρνηση που επιτρέπει στους αλλοδαπούς να επωφεληθούν (Κλεψιά) των ντόπιων 
διαπράττει προδοσία (έγκλημα)Το Η κυβέρνηση αντικαθίσταται, Κυρία R7

Παραδείγματα του τρόπου λειτουργίας της προδοσίας αλλοδαπής ιδιοκτησίας:

Εξωτερική Ιδιοκτησία αλλοίωση, διαφθορά, καταστροφή τοπικών: πολιτισμός, αξίες, θέσεις 
εργασίας, παραδόσεις,.. Η λεηλασία της αλλοδαπής ιδιοκτησίας σε τοπικό επίπεδο: Διανοητική 
ιδιοκτησία, τεχνογνωσία, πόροι, πλούτος ..Το Λήξη της ιδιοκτησίας εξωτερικού. Λήξη ελεύθερου 
εμπορίου.
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Εξωτερική Ιδιοκτησία ανεβάζει τη γη και τις τιμές 
των ακινήτων. Κάνοντας σπίτια μη προσιτά για
1st αγοραστές σπιτιών. Αποτέλεσμα, αυξανόμενοι άστεγοι ... 
Εξωτερική ιδιοκτησία του «Freehold» (γη, ακίνητη περιουσία-

έφαγε) Τελειώνει. Κατασχέθηκε χωρίς αποζημίωση από το Shire.

Εξωτερική Ιδιοκτησία των οντοτήτων οδηγεί 
σε ηγετικές θέσεις στο εξωτερικό.Άρνηση των 
ντόπιων να κατέχουν αυτές τις θέσεις. Η μείωση 
της ευκαιρίας προώθησης αυξάνει την ανεργία
Το Το Το Άμβλυνση του τοπικού προσωπικού.

Εξωτερική Ιδιοκτησία αποτελέσματα της παραγωγής στην εισαγωγή των 
προμηθειών τους. Αντί να αγοράσετε τοπικά. Επίσης, η τοπική πνευματική 
ιδιοκτησία απομακρύνεται!

Εξωτερική Ιδιοκτησία της ertainυχαγωγίας υπονομεύει το τοπικό ταλέντο και τις 
ευκαιρίες τους. Πλύσιμο εγκεφάλου ντόπιων για να γίνουν ξένοι κλώνοι πολιτισμού 
χάνοντας την οντότητά τους. Η ξένη ιδιοκτησία της ertainυχαγωγίας αποτελεί τη 
μεγαλύτερη απειλή για τον τοπικό πολιτισμό, έθιμα, διάλεκτο και παραδόσεις. Αν είστε 
Αμερικανός παρακολουθήστε αμερικανική ψυχαγωγία. Αν δεν είστε, μην παρακολουθείτε 
αμερικανική ψυχαγωγία.

Εξωτερική Ιδιοκτησία οδηγεί στον τοπικό πλούτο στο εξωτερικό. Αφήνοντας τους 
ντόπιους φτωχούς, άπορους. Ξένοι Αφέντες που κατέχουν ντόπιους υπηρέτες αγροτών.

Εξωτερική Ιδιοκτησία των Franchises καταστρέφουν τις τοπικές επιχειρήσεις, τη μοναδικότητα, 
τη διαφορετικότητα. Υπονόμευση των τοπικών παραδόσεων που εξαναγκάζουν την ακατάλληλη 
ξένη κουλτούρα στην τοπική κοινότητα. Προδίδοντας ντόπιους.

Εξωτερική Ιδιοκτησία των πόρων οδηγεί στον ξένο ιδιοκτήτη να πουλήσει τους 
πόρους φθηνά στη χώρα καταγωγής του προς όφελός τους. Ληστεία των ντόπιων 
από τους πόρους, τον πλούτο τους.Το να αφήνεις ξένους να κατέχουν τοπικούς 
πόρους είναι προδοσία, Κυρία R7

Εξωτερική Ιδιοκτησία παραγωγής τροφίμων, διανομή τροφίμων. Αποτέλεσμα: Η παραγωγή 
τροφίμων εξυπηρετεί την εξαγωγή αφήνοντας τους ντόπιους με τις απορρίψεις εξαγωγής σε 
υψηλές τιμές. Επίσης ορισμένα τοπικά τρόφιμα θα αντικατασταθούν από μια ξένη διατροφή.

Εξωτερική Ιδιοκτησία των Μέσων είναι μια εισβολή από μυστικότητα. Ξένο
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τα μέσα ενημέρωσης επηρεάζουν τους ντόπιους προς όφελος των ξένων. Καταστρέφοντας 
τον τοπικό πολιτισμό, την κληρονομιά, τις παραδόσεις, τη διαφθορά των πολιτικών, της 
κυβέρνησης. Κυβέρνηση(υποχωρώντας σε εκβιασμούς ξένων μέσων ενημέρωσης) χάνουν 
την κυριαρχία τους (να γίνω τρελός για τους ξένους), προδίδει τον τοπικό πληθυσμό, 
διαπράττει προδοσία, Κυρία R7 Οι πολιτικοί της EG Αυστραλίας γκρινιάζουν στα 
αμερικανικά ΜΜΕ!

Εξωτερική Ιδιοκτησία συχνά οδηγεί σε εκβιασμό. Τα ξένα πολυεθνικά ζητούν 
από μια κυβέρνηση να τους δώσει φυλλάδια, φορολογική ελευθερία, φθηνό 
εργατικό δυναμικό.Η κυβέρνηση απειλείται ότι αν δεν συνθηκολογήσει με το 
αίτημα των ξένων ιδιοκτητών. Θα βρουν μια κυβέρνηση που θα ικανοποιήσει τα 
αιτήματά τους και θα μετακινήσουν τη λειτουργία τους εκεί.Π.χ. η κυβέρνηση της 
Αυστραλίας πλήρωνε τακτικά (100 εκατομμύρια) σε ξένες πολυεθνικές εταιρείες 
αυτοκινήτων. Έστειλαν μπόνους Executive στο σπίτι και αύξησαν τα μερίσματα 
ξένων μετόχων τους.Σημείωση!

Η Αυστραλία είπε τελικά όχι στους εκβιασμούς ξένων κατασκευαστών αυτοκινήτων. 
Κατασκευαστές αυτοκινήτων (Ford, General Motors, Toyota) κλειστά εργοστάσια, γίνονται 
εισαγωγείς. Οι Θεματοφύλακες δεν χρησιμοποιούν μεταφορές από αυτές τις εταιρείες, 
δεν μπορούν να τους εμπιστευτούν.

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΟΥΣ !!

Εξωτερική Ιδιοκτησία είναι δυνατόν λόγω προδοσίας από τη διεφθαρμένη κυβέρνηση. 
Κυβερνητικοί, κυβερνητικοί υπάλληλοι που διευκολύνουν αυτήν την προδοσία πρέπει να 
αντικατασταθούν και να διωχθούν για «Προδοσία»: Κυρία R7Το

Πρέπει να κάνω:

Ακύρωση αλλοδαπής ιδιοκτησίας του: Επιχειρήσεις, Βιομηχανία, 
Περιουσιακά Στοιχεία, Πνευματική ιδιοκτησία, Πρωτογενής παραγωγή, Πόροι, 
Γη, Ακίνητα! Χωρίς αποζημίωση.

Αντικαταστήστε ξένες επιχειρήσεις με CROn (Community Run Ιδιοκτησία μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα)! Υποστήριξη CROn! Αποφύγετε τις πολυεθνικές!

Αντικατάσταση δίωξης (Προδοσία) Κυβερνήστε τους δημόσιους υπαλλήλους του που 
επιτρέπουν ή ενθαρρύνουν την ξένη ιδιοκτησία! Κυρία R7 Εξωτερική Ιδιοκτησία
είναι εισβολή, κατοχή χωρίς χρήση στρατιωτικής δύναμης. Υπερασπίζω
την κοινότητά σας από αυτήν την απειλή.
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Επιτρέπονται μόνο Εισαγωγές που δεν ανταγωνίζονται ή αντικαθιστούν τοπικά προϊόντα και 
υπηρεσίες. Ενθαρρύνετε την τοπική παραγωγή να αποφύγει την ανάγκη εισαγωγής.

«Ακύρωση ξένης ιδιοκτησίας»
«ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΤΕ ΤΟΠΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ»

Προστατέψτε την κληρονομιά των κοινοτήτων σας:

Αντιταχθείτε στο franchising,
Παγκοσμιοποίηση και

Εξωτερική ιδιοκτησία

7Φυλές
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